

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Червону книгу України» (щодо посилення охорони рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів тваринного і рослинного світу, занесених до Червоної книги України)» (реєстраційний № 4570 від 04.01.2021), внесений народними депутатами України Яценком А. В., Вацаком Г. А. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Проектом акта передбачається внесення змін до Закону України «Про Червону книгу України» в частині посилення охорони рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів тваринного і рослинного світу, занесених до Червоної книги України, зокрема пропонується:

передати Національну комісію з питань Червоної книги України у відання центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища;

змінити механізм виключення видів тваринного і рослинного світу з Червоної книги України, зробивши його більш прозорим;

оголошувати територію, на якій перебувають (зростають) рідкісні і такі, що перебувають під загрозою зникнення, види тваринного і рослинного світу, занесені до Червоної книги України, об'єктом природно-заповідного фонду України як загальнодержавного, так і місцевого значення;

доповнити положення щодо спеціального використання (добування, збирання) об'єктів Червоної книги України, передбачивши охорону не лише рідкісних видів тваринного або рослинного світу, а і їх частини (роги, ікра, шкіра, насіння, коріння).

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Законопроект не впливає на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття законопроекту не потребуватиме матеріальних та інших витрат у поточному бюджетному періоді.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F00202B8700](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.08.2020 0:00:00](#) по [12.08.2022 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



06030-16-3/1940 від 22.01.2021

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини, та Бюджетному кодексу України.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо розгляду Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Червону книгу України» (щодо посилення охорони рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів тваринного і рослинного світу, занесених до Червоної книги України)» (реєстраційний № 4570 від 04.01.2021), внесеного народними депутатами України Яценком А. В., Вацаком Г. А. та іншими.

Заступник Міністра фінансів України

Олександр КАВА